
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки та надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 7 (позачерговий)
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічноїбезпеки та

надзвичайних ситуацій

17 березня 2020 року, м. Миколаїв
09-00 зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: перший заступник голови місцевої комісії, заступник голови
Миколаївської районної державної адміністрації Олена Іванова.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

]. Про посилення заходів спрямованих на запобігання поширенню
гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом
БАКБ-СоУ-2 на території Миколаївського району.

Доповідач: О.Іванова - заступник голови райдержадміністрації, виконувач
функцій і повноважень голови райдержадміністрації;

Співдоповідачі: Г. Тягай - заступник головного лікаря Комунального
некомерційного підприємства «Миколаївська центральна
районна лікарня Миколаївської районної ради»

П. Баранов - головний лікар Комунального некомерційного
підприємства «Миколаївський районний центр первинної
медико-санітарної допомоги Миколаївської районної ради»

Н. Шатирко - лікар-інфекціоніст Комунального некомерційного
підприємства «Миколаївська центральна районна лікарня
Миколаївської районної ради»



В. Сергійчук - начальник відділу відділу оборонної роботи,
цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами
УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАПМиколаївської райдержадміністрації

16.03.2020 року відбулось засідання регіональної комісії техногенно -
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при облдержадміністрації
рішенням якої, ситуацію, що склалась, як таку що несе загрозу поширення на
території Миколаївської області гострої респіраторної хвороби, спричиненої
коронавірусом 2019-пСоУ, та виникнення медико-біологічної надзвичайної
ситуації природного характеру регіонального рівня (відповідно до
національного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 - код
ситуації 20712), ознаки якої визначено у класифікаційних ознаках
надзвичайних ситуацій (наказ МВС України від 06 серпня 2018 року .

На 658 "Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій"), а і

саме:
'

п. 27 Розділу П "Захворювання людей на особливо небезпечні
інфекційні хвороби“.

Станом на 16 березня 2020 року на території України виявлено 7

лабораторне підтверджених випадків СОУІВ - 19, з них 1 - детальний.
За інформацією головного лікаря КЬШ «Миколаївський районний центр

ПМСД УБРР» Баранова П.В. станом на 16.03.2020 року в КНП «Миколаївський
районний центр ПМСД МРР» є:

Маски:
- медичні одноразові - 1250 шт.,
- марлеві - 500 шт.
Деззасоби:
- Бланідас 300 - 4500 таб.,
- Дизактин - 2 кг,
- Хлорантонін - 8 кг,
-Антисептиків - 36 л.
За інформацією головного лікаря Комунального некомерційного

підприємства «Миколаївська центральна районна лікарня Миколаївської
районної ради» Хоржевської Т.А. станом на 16.03.2020 року в лікарні в
наявності є:

- одноразові маски - 3000 шт.
- багаторазові маски - 300 шт.
- антисептик,
' інші деззасоби - 859 л.
Планується закупівля безконтактних термометрів.

У всіх закладах охорони здоров”я відсутні респіратори та захисні
костюми.

За інформацією начальника Миколаївського РС ГУ ДСНС України у



Миколаївській області Махоти С.А. в ]9 ДПРЧ в наявності 5 захисних
костюмів.

12.03.2020 року видано розпорядження райдержадміністрації Не 87-р
«Про заходи щодо запобігання поширенню на території Миколаївського району
коронавірусу СОУІВ- ] 9».

3 13 березня по 3 квітня 2020 року на території Миколаївського району
заборонені відвідування закладів освіти усіх форм впасност' здобувачами.

Максимально обмежено проведення культурних, політичних, спортивних,
соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян.

Обмежено пересування населення між населеними пунктами.
Інформаційно-роз“яснювальна робота з населенням щодо дотримання

санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться
шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб-сайті
райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в
соціальній мережі РаееЬоок та розповсюдження постерів.

В усіх будівлях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
проводяться дезінфекції приміщень, передбачено режим регулярного
провітрювання службових приміщень, обмежено проведення нарад.

Створено «гарячі» телефонні лінії в райдержадміністрації: 48-05-24
(цілодобова), 48-05-56 та 48-05-47 (в робочий час).

Скасовано проведення особистих прийомів громадян до особливого
розпорядження, рекомендовано громадянам для звернень використовувати
електронну форму звернень.

Проводиться моніторинг епідемічної ситуації на території
Миколаївського району, збирається оперативна інформація від селищного,
сільських голів щодо перебування на підпорядкованих територіях осіб, які
повернулись із-за кордону.

СЄПИЩНОМУ, СіПЬСЬКИМ ГОЛОВИМ рекомендовано Забезпечити проведення
дезінфекційних заходів, заходів поточної дезінфекції у місцях масового
скупчення людей. На території Миколаївського району відсутні АТП,
автовокзали та автостанції.

План реаґуВання на надзвичайні ситуації направлений на погодження до
управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації 05.03.2020 року.

З закладами охорони здоров”я, Новоодеським міжрайонним управлінням
Дерпродспоживслужби ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області
уточнено перелік сил та засобів, які можуть бути залучені до проведення
протиепідемічних заходів, та забезпечено готовність до виконання визначених
завдань.

Уточнено номенклатуру місцевих матеріальних резервів для запобігання
та ліквідації наслідків поширення короновірусної інфекції.

Для закладів охорони здоров”я, сектору освіти райдержадміністрації,
Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних
послуг) Миколаївського району 17.0342020 року на постійній комісії районної
ради з питань бюджету, фінансів та економічного розвитку погоджено кошти на
придбання засобів індивідуального захисту (маски, костюми), деззасобів,



інфрачервоних термометрів та ін. в сумі 139,268 тис.грн, з них:
- КНП «Миколаївська центральна районна лікарня Миколївської

районної ради» - 35,600 тис. грн.;
- КНП «Миколаївський районний центр медико-санітарної допомоги

Миколаївської районної ради» - 54,913 тис.грн '

- сектору освіти райдержадміністрації 33530 тис. грн..;
- ТериторіаЛЬНому центру соціального обслуговування (надання

соціальних послуг) Миколаївського району - ]5,220 тис.грн., що відповідає
наданим запитам (потребам) цих закладів.

Заходи із запрошенням громадян із-за меж України не проводяться.
Селищному, сільським головам рекомендовано розглянути питання щодо

забезпечення населеНня першої необхідності в режимі доставки, особливо щодо
осіб похилого віку, якіімають найбільший ризик настання летальних наслідків.

Станом на 17.03>;2020 року не знайдено обієктів для місць обсервації, яке
за вимогами підійшлоі б, окрім об”єкту державної власності, а саме: табір
відпочинку державного підприємства «Племрепродуктор «Степове».
розташованого в с. Степове Степівської сільської ради Миколаївського району.

Але, враховуючи вже існуючу складну соціальну ситуацію навколо ДП
«Племрепродуктор «Степове», пов”язану з розпаюванням земель ДП, у разі
визначення табору місцем обсервації, таке рішення потенційно може призвести
до соціального вибуху на території даного населеного пункту.

Протокол На 4 позачергового засідання регіональної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Миколаївській
облдержадміністрацішвід' 16.03.2020 року розміщено на офіційному «веб-сайті
райдержадміністраціїптаї на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в
соціальній мережі РасеЬоок

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

]. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Рекомендувати сільським головам, головам об“єднаних територіальних
громад, доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову),
сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури
райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту
та взаємодії з правохоронними органами управління житлово-комунального
господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики,
захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з

правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної
реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації (Сергійчуку), згідно
повноважень:



2.1. Тимчасово призупинити роботу об'єктів загального користування
незалежно від форми власності та підпорядкування, з присутністю понад 10

осіб до особливого розпорядження та скасування обмежувальних заходів:
дитячих розважальних центрів та клубів, Майданчиків, у тому числі

спортивних; . .

спортивнихмайданчиків та стадіонів;
усіх магазинів, крім побутових, продуктових та аптек;
інших закладів та установ (на розсуд та під особисту відповідальність

керівника);
Строк: на час загрози

«* чт поширення коронавірусу.
”і і

2.2. Продовжити » моніторинг епідемічної ситуації на відповідній
території; ; ,

-

Строк: на час загрози
** чи“. '»і ., поширення коронавірусу.

»

23. Посилити інформаційно-роз“яснювальну роботу з населенням щодо
дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню
інфекцією;

Строк: на час загрози і

поширення коронавірусу.

2.4. Забезпечити проведення в усіх будівлях установ органів виконавчої
влади та місцевого самоврядування дезінфекції приміщень, обмежити
проведення нарад та засідань колегіальних та дорадчих органів у» тому числі
органів місцевого самоврядування;

Строк: на час загрози
«« поширення коронавірусу.

2.5. Створити районну робочу групу для контролю за вжиттям заходів із

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19 на території
Миколаївського району.

із ' * Строк: негайно.

2.6. Селищному, сільським головам взяти участь у роботі районної
робочої групи для контролю за вжиттям заходів із запобігання поширенню
гострої респіраторної хвороби СОУІВ-19, аналізу ситуації та вжиття
відповідних заходів на підпорядкованій території.

Строк: негайно.

2.7. Організувати у всіх населених пунктах району облік громадян, які

повернулись із-за кордону та інформувати райдержадміністрацію Щодня через
відділ оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними
органами УЖКГМАІОР ЦЗ НАПМиколаївської райдержадміністрації;



Строк: негайно.

2.8. Звернутись до керівників релігійних установ щодо припинення
проведення масових служб для запобігання розповсюдженню корона вірусної
інфекції.

Строк: негайно.

29. Призупинити навчальний, тренувальний та виховний процес у
позашкільних навчальних закладах, гуртках, секціях тощо всіх форм власності з
масовим перебуванням дітей;

Строк: на час дії карантинних
заходів.

"”і, ЧП

2.10. Мінімізувати кількість працівників, які контактують з відвідувачами
в «органах соціального захисту, запровадити прийом громадян працівниками
райдержадміністрацій, сільськх рад, об”єднаних територіальних громад в
засобах індивідуального захисту за попереднім записом в окремому
приміщенні, з урахуванням роботи одного працівника на прийомі громадян не
більше З-х годин за робочий день та розглянути можливість запровадження
дистанційного консультування/надання послуг та/або надання послуг за
принципом "єдиного вікна";

Строк: на час дії карантинних
заходів.

2.11. Для проведення інформаційно-роз,яснювальної роботи з населенням
щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню
інфекцією за рекомендаціями Миколаївського обласного центру здоров'я
розробити, надрукуватші'розповсюдити в місцях масового скупчення населення
(ринки, пасажирський транспорт та ін.) плакати, інформаційні аркуші,
бюлетені, повідомлення. Для виготовлення друкованої продукції звернутись за
допомогою, за необхідності, до керівників підприємств, установ усіх форм
власності;

Строк: негайно.

2.12. Забезпечити-" постійний контроль за дотриманням суб,єктами
централізованого постачання питної води нормативних актів щодо гарантії її
якості, у тому числі за децентралізованими джерелами громадського
користування; * ї

Строк: на час дії карантинних
заходів.

2.13. Встановити контроль за своєчасною ліквідацією аварійних ситуацій
на мережах водопостачання та водовідведення з проведенням дезінфекції та
промивки мереж водопостачання та місць витоків каналізації;

Строк: на час дії карантинних
»” ” заходів.



2.14. Невідкладно запобігати можливому виникненню аварійних ситуацій
на мережах водопостачання та водовідведення з проведенням обов”язкових
заходів з дезінфекції та промивки мереж водопостачання та місць витоків
каналізації;

Строк: негайно.

2.15. Спільно з керівниками підрозділів водопровідно-каналізаційних
господарств:

- забезпечити своєчасні розрахунки за спожиту електричну енергію,
недопущення обмеженняпостачання електроенергії до 06єктів водопровідно-
каналізаційного господарства;

- не допустити відключення споживачів від централізованого
водопостачання та водовідведення з метою забезпечення належних санітарних
умов проживання;

:. : . Строк: на час загрози
поширення коронавіруса.

2.16. Довести-«вимоги до житлово-експлуатаційних підприємств,
об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, житлово-будівельних
кооперативів щодо проведення щоденних дезінфікуючих заходів в під*їздах
багатоквартирних будинків.

'” ! ” Строк: терміново
ім,

2.17. Інформацію щодо виконання заходів цього протоколу та протоколу
від 12 березня 2020 року Леб позачергового засідання місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки при райдержадміністрації з питань запобігання
поширенню гострої респіраторної хвороби СОУІВАІ9 надавати до відділу
оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними
органами управліннятжитлово-комунального господарства, містобудування,
архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи,
цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання
адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської
райдержадміністрації.

Строк: щоденно до 10.00 на час
загрози поширення
коронавіруса.

3. В усіх органахмісцевоївиконавчої влади та місцевого самоврядування
Миколаївського району перенести проведення особистих прийомів громадян,
рекомендувати громадянам використовувати для звернень форму електронних
звернень.



Строк: на час загрози
поширення коронавірусу.

4. Рекомендувати суб”єктам господарювання, які здійснюють
господарську діяльність, на період дії карантинних обмежень взяти під
особистий контроль та суворо дотримуватися санітарно - гігієнічних вимог. У
разі неможливості забезпечення виконання вимог призупинити діяльність.

5. Рекомендувати КІ-Ш «Миколаївська центральна районна лікарня
Миколаївької районної ради» (Хоржевській) та КІ-Ш «Миколаївський районний
Центр первинної медико-санітарної допомоги Миколаївської районної ради»
(Баранову):

5.1. Обмежити поліклінічний прийом громадян та планові госпіталізації в
стаціонари закладів-охорони здоров”я району;

«.. Строк: до особового
.' Н.”, РОЗПОРЯДЖЕННЯ.

5.2. Напрацювати заходи щодо заохочення медичного персоналу, який
бере участь по попередженню поширення гострої поширення на території
України гострої «

* респіраторної хворобиСОУІВ-Ю, спричиненої
коронавірусомЗАКЗ-СоУ-2 на території Миколаївського району;

5.3. Надати пропозиції, розрахунки щодо виділення додаткових коштів на
придбання дезінфікуюних засобів та апарату ШВЛ (штучної вентиляції
легенів).

Строк: до 19 березня 2020 року.

6. Рекомендувати Миколаївському РВП Очаківського відділу поліції
Головного управління ”Національної поліції у Миколаївській області (Фесенко)
провести спільно з місцевими органами виконавчої влади та місцевого
самоврядування перевірку закриття об'єктів, визначених протоколами засідань
місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних
ситуацій щодо закриття..-

.
* * Строк: за зверненням.

7. Продовжити інформування населення через засоби масової інформації,
у тому числі через офіційний веб-сайт Миколаївської райдержадміністрації та
соціальні мережі про заходи профілактики захворювання на гостру
респіраторну хворобу; >

' ' Строк: на час існування загрози
виникнення гострої

* респіраторної хвороби.

8. Рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими
для виконання органами державної влади та органами місцевого



..., самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими
на території Миколаївського району.

9. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при
райдержадміністрації щодо розглянутого даного питання залишаю за собою.

Перший заступник голови місцевої
комісії, заступник голови районної
державної адміністрації; виконувач
функцій і повноваженвтолови /*райдержадміністрації % Олена ІВАНОВА

* /[*
.Відповідальний секретар зі Св1тлана Ш/ША


